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Отже, для збереження ґрунту, як основного фундаменту урожаю, 

користування землею має носити не споживацький характер, а логічний, 

раціональний послідовний процес центральною основою якого є ґрунт, а усе 

решта є наслідковою похідною від нього. 
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ВОДНІ РЕСУРСИ ТА ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ: 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ ТА МОНІТОРИНГУ 

Вода є найціннішим ресурсом для життя на Землі, і забезпечення доступу 

до чистої води є однією з найважливіших глобальних проблем сучасності. 

Зростаючі вимоги до водних ресурсів у зв'язку зі зростанням населення, 

індустріалізацією та зміною клімату роблять їх ефективне управління та 

моніторинг надзвичайно важливими завданнями. У цьому контексті цифрова 
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трансформація виявляється ключовим інструментом для вирішення цих 

проблем. 

Цифрова трансформація охоплює впровадження цифрових технологій у 

всі аспекти людської діяльності. Вона включає в себе перехід від традиційних 

методів до сучасних, цифрових рішень, які забезпечують більшу ефективність, 

прозорість та доступність інформації. У контексті управління водними 

ресурсами, цифрова трансформація може включати використання датчиків для 

моніторингу якості води, автоматизованих систем для контролю 

водопостачання, та інтелектуальних аналітичних систем для оптимізації 

використання води [1, 2]. 

Цифрові технології вводять інноваційні підходи до управління та 

моніторингу водних ресурсів, що дозволяє збирати, аналізувати та 

використовувати дані з максимальною ефективністю. Вони відкривають нові 

можливості для вдосконалення процесів управління водними системами, 

виявлення витоків та забруднень, прогнозування погодних умов і змін клімату, 

а також забезпечення доступу до водних ресурсів у віддалених або 

важкодоступних районах. 

Інноваційні підходи до управління водними ресурсами включають в себе 

розробку та впровадження новітніх технологій та методів, які дозволяють 

краще розуміти та управляти водними ресурсами. Це може бути реалізовано 

через створення інтегрованих систем управління, які використовують дані з 

різних джерел, включаючи супутникові знімки, датчики в реальному часі, та 

моделювання гідрологічних процесів. 

Моніторинг водних ресурсів є важливою складовою управління водними 

ресурсами. Він включає в себе збір, аналіз та інтерпретацію даних про стан 

водних ресурсів. Цифрові технології, такі як дистанційне зондування, IoT, та 

AI, можуть значно покращити точність та своєчасність моніторингу, 

дозволяючи швидко реагувати на зміни у якості та доступності води. 

У світі, де водні ресурси стають все більшою рідкістю та піддаються 

тискам через зростаючі вимоги та зміни клімату, необхідно шукати нові 
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підходи до їх управління та моніторингу. Цифрова трансформація стає 

ключовим інструментом у вирішенні цих проблем. Збір, аналіз та використання 

даних про водні ресурси стають надзвичайно важливими завданнями, і цифрові 

технології дозволяють зробити це ефективніше. 

1. Роль цифрових технологій у зборі та аналізі даних про водні ресурси: 

Сенсори та системи IoT дозволяють нам отримувати величезний потік даних 

про стан водних ресурсів у реальному часі. Це відкриває нові можливості для 

точного моніторингу та управління водними системами. 

2. Використання штучного інтелекту для прогнозування та оптимізації: 

Штучний інтелект дозволяє нам розвивати аналітичні моделі, що можуть 

передбачати зміни водних ресурсів на основі накопичених даних. Це допомагає 

уникнути негативних наслідків таких явищ, як засуха або повені, та 

забезпечити більш ефективне використання водних ресурсів. 

3. Розширення можливостей моніторингу та управління: Цифрові 

технології дозволяють нам не лише збирати дані, а й ефективно їх аналізувати 

та використовувати для прийняття рішень. Вони допомагають виявляти 

проблеми та реагувати на них швидко, що сприяє покращенню якості 

управління водними ресурсами. 

Цифрова трансформація у сфері управління водними ресурсами відкриває 

нові можливості для забезпечення сталого розвитку. Використання 

інноваційних технологій та підходів може допомогти забезпечити ефективне та 

раціональне використання водних ресурсів, а також їх збереження для 

майбутніх поколінь. 
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